

ЧТО ТАКОЕ УВАЖЕНИЕ?

КО ДНЮ УЧИТЕЛЯ



Уважение — это признание достоинств личности и основа гармоничного развития общества.

6 октября «Разговоры о важном» посвятили теме «Что такое уважение?», приуроченной ко Дню учителя. Мы обсудили, почему уважение важно в жизни каждого человека, как оно проявляется в отношениях и почему профессия учителя связана с этим понятием особенно тесно. Всемирный день учителя был учреждён ЮНЕСКО в 1994 году и отмечается 5 октября. В России этот праздник имеет особую традицию — его отмечают с 1965 года.

Что такое уважение рассказали федеральный спикер – Герой Труда Российской Федерации, учитель Гимназии № 1 города Волоколамска Московской области Татьяна Ивановна Бабурова, а также ее ученица, учитель русского языка и литературы, заместитель директора киноколледжа № 40 «Московской международной киношколы» Мария Петровна Валюгина.

В ходе беседы мы узнали, что уважение — это умение видеть ценность другого человека, его труд и опыт. Оно проявляется в словах, поступках и в готовности слушать и понимать. В семье, в школе, в обществе уважение помогает строить доверие и добрые отношения.

Мы пришли к выводу, что уважение – это не только вежливость, но и умение ценить чувства, мнения и личное пространство других людей, даже если они от нас отличаются. Уважение — это не просто слово, это действие. Это помощь родителям, внимательность на уроке, доброе слово другу и благодарность учителю.

С уважением, ученики 7Б класса